



2019年6月14日

各 位

会 社 名 : 株 式 会 社 ト ー カ イ  
代 表 者 名 : 代 表 取 締 役 社 長 小 野 木 孝 二  
(コード番号 : 9729 東 証 第 一 部 )  
問 合 せ 先 : 取 締 役 経 理 本 部 長 兼 調 達 本 部 長 堀 江 範 人  
(電話番号 : 058-263-5111)

(訂正)「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月10日に発表いたしました「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので下記の通りお知らせいたします。

なお、数値データの訂正はございません。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

◆添付資料 3ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

	2017年3月期末	2018年3月期末	2019年3月期末
現金及び現金同等物(百万円)	21,984	26,785	30,069
有利子負債(百万円)	3,863	4,695	<u>4,460</u>
自己資本比率(%)	67.4	66.7	68.7

(訂正後)

	2017年3月期末	2018年3月期末	2019年3月期末
現金及び現金同等物(百万円)	21,984	26,785	30,069
有利子負債(百万円)	3,863	4,695	<u>4,763</u>
自己資本比率(%)	67.4	66.7	68.7

2. 訂正の理由

「2019年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後に有価証券報告書の作成過程におきまして、当連結年度の記載に一部誤りがあることが判明したため、記載内容の一部を訂正するものであります。なお、本件訂正による連結経営成績及び連結財務状態への影響はございません。

以上